



传承红色基因 争做新时代好少年

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 8月2日,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村关工委、新时代文明实践站、妇联结合暑期,邀请了瓦屋村“五老”宣讲团成员、退休党员教师许华祥以“传承红色基因,争做新时代好少年”为主题给辖区孩子们上了一堂生动的党课。

许老师采用课堂授课的方式给小朋友讲述了革命老前辈的先进事迹,宣讲会围绕红色革命历史和改革发展历程,深入浅出,讲述红色故事时如数家珍,叙述党史变化时饱含深情,论述历史时坚定中肯,许老师用一个个红色经典故事让学生们重温了峥嵘岁月,缅怀革命先烈,接受革命教育,把红色传承、红色记忆、红色基因牢牢植入青少年的心灵,培育青少年爱党、爱国、爱社会主义的思想

情感,教育帮助青少年知党史、感党恩,争做新时代中国特色社会主义的建设者和捍卫者。

许老师用通俗易懂的语言,引导和帮助学生们深刻认识党在革命、建设和改革各个历史时期领导人民英勇奋进的伟大业绩。许老师的宣讲给在场的青少年们上了一堂生动的党史国史课,赢得了大家的阵阵喝彩和掌声。随后,大家共同起立歌唱国歌,缅怀革命先烈。

活动最后,许老师对孩子们提出了殷切希望,勉励孩子们要继承理想信念的红色火种,当好红色基因的传承者、实践者,当好民族复兴的开拓者、建设者;要志存高远,脚踏实地,努力学习本领,在实现中国梦的伟大实践中放飞青春梦想。

为进一步增强辖区居民垃圾分类意识,推进垃圾分类体系的建立,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站组织区人大代表在兴业苑小区开展垃圾分类宣传活动,引导广大社区居民参与到生活垃圾分类工作中,进一步树立垃圾分类、循环利用和绿色环保理念,努力建设绿色生态、文明和谐的社区环境。

一句话新闻

■ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

普及健康知识 提高健康意识

星报讯(汪娟 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区组织安医大志愿者在梅山小区小广场开展公益义诊活动,为辖区80岁以上居家养老的老年人提供免费测血压、测血糖等服务。活动现场医生就居民提出的健康问题耐心解答,做到未病先防、有病早知、大病早治,让80岁以上居家养老的老年人在“家门口”享受到优质的医疗服务。

公益义诊活动首先为社区80岁以上居家养老的老年人的常见病进行了筛查,同时为部分患疾居民提供用药指导援助。公益义诊进社区活动的举办,增强了居民对健康的关注度,做到疾病早发现、早预防、早治疗。社区居民蔡老表示:“我们社区老年人比较多,老人

出行很不方便,这次活动,社区把义诊送到我们社区真是太好了!今天的义诊我和老伴都参加了,各项指标都很正常,也就放心了。”

活动过程中,社区向参与的居民发放了50份《蜀山区2021年民生工程政策明白纸》、50份《致城乡参保居民关于完善高血压糖尿病门诊用药保障机制的一封信》、50个印有“关注民生工程 共建魅力蜀山”民生环保袋等宣传品,旨在向辖区居民宣传民生政策,提高政策的知晓率。

本次公益活动,在加强民生工程政策宣传力度上起到了很好的促进作用,进一步增加老年群体的参与度,带动了辖区居民的积极性,帮助辖区居民提高了民生工程政策的知晓率。

葛大店社区为环卫工人“夏季送清凉”

星报讯(丁冬茹 丁宏琴 记者 沈娟娟) 近日,结合党史教育、我为群众办实事,合肥市淝河镇葛大店社区城管工作人员联合新时代文明实践站工作人员慰问了一线辛苦工作的环卫工人,并为他们送上了毛巾、清凉油、人丹等防暑降温慰问品。

慰问现场,社区市容办工作人员还仔细询问了近段时间环卫工人的工作情况和身体状况,对环卫工人“顶烈日、战高温、保清洁”的辛勤劳动表示衷心感

谢,并叮嘱他们在工作中注意安全,在高温天气下做好防暑降温。

相关负责人说,环卫工作是最辛劳、最艰苦的行业,也是最光荣、最圣洁的事业,城市的干净整洁、靓丽温馨,离不开环卫工人的默默付出、无私奉献,“让我们继续尊重环卫工人的劳动成果,自觉守护城市环境,不乱扔垃圾,给环卫工人一份关爱,减少他们的劳动强度,为建设文明城市贡献自己的一份力量。”

新建临时农贸市场 让群众买菜更便捷

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 日前,记者走进位于合肥循环经济示范园人和家园小区旁的临时农贸市场,“这个新的菜场干净整洁、品种多,在这儿买东西还是很方便的。”家住人和家园小区的居民丁乃凤乐呵呵地说。

据了解,为保障基本民生需求,解决附近安置区居民买菜难题,总建筑面积2.25万平方米的循环园义和家园邻里中心工程自去年9月30日开工建设,合同工期于明年3月完工,届时将满足周边

群众购物需求。“为有效提升市场经营整体形象和经营条件,进行规范化管理,我们在市场内安排了秩序维护人员和保洁人员,让附近群众在干净整洁、宽敞明亮的环境中购买农产品,让群众的菜篮子拎得更舒心。”现场负责农贸市场管理的物业公司工作人员告诉记者。

园区物业办、物业公司、社区工作人员根据实际情况制定了人性化的摊位管理政策,并对贫困户摊主免去了摊位费,受到了商户们的好评。

建设社区开展“两癌”免费筛查

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 日前,合肥胜利路街道建设社区积极开展“我为群众办实事”实践活动,将低保妇女“两癌”免费检查这项惠民政策落到实处,组织开展辖区低保妇女到瑶海区妇计中心开展免费“两癌”筛查。

据悉,“两癌”筛查是一项惠民利民的民生实项目,通过此次筛查活动,有效提高了低保妇女对“两癌”防治知识知晓率,树立了“防”重于“治”的健康理念,进一步提高了女性自我保健意识和对健康的重视。

持之以恒勤学习 埋头苦干成精英



吕钦,现任国网淮南供电公司舜耕网格中心技术员,工作已有10个年头的他,先后担任过催抄班、电检班组长,从青涩学子蜕变为业务精英,他是客户心中的好经理,是老师傅们眼中的好小伙,也是年轻人心中的好标杆。

2011年刚一入职,吕钦就成为国网淮南供电公司营销服务岗位上的普通一员。他深知,客户服务,不仅要有礼貌谦和热情的服务态度和良好的沟通技巧,更要有为用户解决实际问题的能力。工作以来,他努力学习各类专业文件,积极演练现场工作技能,客户服务能力显著提高。

群众利益无小事,吕钦始终把用户的用电诉求放在心上,抗在肩上。作为青年党员,吕钦积极参与公司“五色”党员服务队各类志愿者活动,用实际行动展现共产党员的应有形象。作为淮南创客空间青年创客,他参与研制多项安全检测与反窃电设备,多次获得省、市公司QC成果奖,并取得4项实用新型专利,发表专业论文6篇。

工作之余,吕钦总会认真钻研各种标准、规程。这让他很快成长为公司青年骨干专家的同时,也在国网公司、省公司的各类竞赛调考中屡获佳绩。

■ 苗淼 赵永莉